

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

5岁男童走失急坏家长 三亚300多人全城搜寻

仅用16
分钟就找到
孩子,所幸
安然无恙

□记者 畅凯 通讯员 白瑛奇

本报讯 12月15日,三亚市公安局天涯分局三亚湾派出所发动300多名巡逻防控队员和警保联控队员,全城寻找一名走失的5岁男童,在16分钟后将孩子找到,获得家长的诚挚感谢。

当日17时49分,三亚湾派出所接到一名5岁男童在三亚湾椰梦长廊一处公厕附近沙滩上走失的警情后,三级路长关碧立即安排正在巡逻防控的路管员许瑞带队进行处置。接到指令后,许瑞第一时间联系报警人张先生,用微信添加对方为好友,快速获取报警人的确切位置和走失男童的有关信息,同

时与路管员纪新坤火速前往。孩子走失后,张先生既着急又担心。

为在天黑前找到走失男童,路管员一边安抚家长,一边马上行动。路管员将走失男童的有关信息发至工作群中,发动300多名巡逻防控队员和警保联控队员全城寻找男童。

约16分钟后,巡逻防控队员洪玉玉在路

边发现一名男童与工作群里所说的走失男童体貌特征极为相似,遂立即联系许瑞。许瑞看到该男童一直在哭泣,便安抚其情绪,然后与张先生微信视频,经过确认后,开启位置共享。张先生随后迅速赶到现场。见到儿子安然无恙,张先生激动地说:“你们是人民的好警察,也是我孩子的救命恩人。”

价值5000余元表演棍遗失

海口铁路公安处乘警帮女演员找回

□记者 沈丽煊 通讯员 陈惠

本报讯 12月14日下午,女子张某来到海口铁路公安处乘警支队领取其在动车上遗失的表演棍。张某对海南乘警的热心相助表示感谢。

2020年12月10日20时许,张某打电话向海口铁路公安处乘警支队报警求助称,其12月7日乘坐C7414次列车从三亚亚龙湾到儋州白马井,到站后因着急出站,遗落一个黄色袋子,内有6根花棍(价值5000余元),后查找未果很着急。张某是一名演员,遗失的花棍是她表演用的道具,从国外购买的,演出在即,丢失了一时无法买

到,会给她带来诸多不便和损失。

接报后,值班民警一边安慰张某,一边联系有关部门,通过多方联系和查看公共视频,最后找到了张某遗失的花棍。当张某到乘警支队领回失而复得的花棍时,激动地连声道谢。

据了解,自12月以来,海口铁路公安处乘警支队共为旅客找回遗失财物15起,挽回经济损失5万余元。乘警提醒广大旅客,乘车时要注意看管好自己携带的行李物品,上下车时注意检查核实行李物品数量,确保都带上车或带下车。一旦发现行李物品错拿或丢失时,及时向列车工作人员反映或报警。

女子拒绝与情人同居被砍伤

定安法院:男子犯故意伤害罪,判处有期徒刑9个月

□记者 吴佳穗

本报讯 定安女子吴某因拒绝与情人同居生活,被对方持刀砍伤。近日,定安法院对该案作出一审判决,被告人刘某犯故意伤害罪,判处有期徒刑九个月。被告人刘某应赔偿吴某医疗费、辅助器具费、误工费、护理费、营养费、住院伙食补助费、交通费、营养费等费用共计129734.88元,限在本判决生效后十日内一次性付给吴某。

被害人吴某因与丈夫感情不和,与被告人刘某长期在外打工并同居十余年。2019年年底,被害人吴某回家照看孙子。被告人刘某想让被害人吴某继续跟他同居

生活,但遭到拒绝。

今年5月1日16时许,被告人刘某从定安县龙河镇的家中拿了一把刀,然后骑电动车去吴某家中找她。被告人刘某在某受害人吴某家附近,看到吴某与孙子刘某某在路边摘菠萝蜜。被告人刘某就过去将吴某绊倒,并持刀砍伤吴某左前臂及双小腿,后被告人刘某逃离现场。经鉴定,被害人吴某的损伤属于轻伤一级。

定安法院认为,被告人刘某无视国家法律,持刀故意伤害他人身体,致一人轻伤一级,其行为已构成故意伤害罪。被告人刘某构成自首,且认罪认罚,依法可从轻处罚。法院经审理,依法作出上述判决。

度完蜜月返程候机时 偷走商铺2瓶化妆品 女子被三亚警方刑拘



犯罪嫌疑人许某俊

□记者 畅凯 通讯员 白瑛奇 文/图

本报讯 12月15日,三亚市公安局凤凰机场分局刑警大队破获一起盗窃案,追回2瓶化妆品,犯罪嫌疑人许某俊(女)被依法处理。

经查,许某俊于10月31日在三亚度完蜜月返程候机时,看见某商铺售卖她心仪的化妆品,便心起贪念趁人不备实施盗窃。警方查明,许某俊共盗窃了2瓶化妆品,其中1瓶售价2146元,另1瓶售价为1583元。

目前,许某俊已被依法刑事拘留,该案正在进一步办理中。

海南首个天街——昆府天街亮相引热捧!

12月20日,海南楼市又迎来了标志性事件,海南人民期待的首座天街终于与大家见面!

本次天街案名发布会几十家主流媒体,还有与龙湖商业紧密相关的品牌商家代表们和龙湖光年的多位业主代表,大家齐聚一堂,共襄盛举,一同见证这一海南商业格局开启新篇章!

发布会现场,龙湖华南区商业总经理张建华对龙湖商业及商业模式进行了详尽的介绍,张建华提出龙湖天街的服务理念:“有灵魂的空间,共情的服务,无边界的创新。”

截至今年12月,龙湖商业已进入全国26个城市,分9大区域,已开业天街45座,筹备天街项目54座,百座天街规模指日可待。

龙湖天街之于城市发展,并非只是简



单的“消费购物中心”,从一线城市北京、上海,再到后起之秀重庆、杭州,无一不说明了龙湖天街与城市互相成就的关系。张建华对海南首座天街的战略定位及天街对于城市发展的意义进行了深入的分析,提出了展望:“未来海岛旅游的必达之地”。作为华南区域的旗舰商业综合体,龙湖的首座天街将凭借龙湖商业强大品牌实力乘风破浪,打造南中国商业旗舰天

街及地标名片。

众所周知,“天街系”是龙湖最为吸金的王牌业态,所到之处皆能掀起商业热潮,擎领时代发展。作为整个龙湖TOD商业综合体最为关键的组成部分,它将无缝连接驳城西站,同时串联环岛高铁及美兰机场,必将汇集环岛海量人流,将区域商业转变为城际商业,驱动城市不断向前。

发布会最后,在万众期待之下,现场观众共同开启龙湖天街案名——昆府天街,将现场气氛推向高潮。昆,既具有昆仑磅礴的大气之势,又有鲲鹏万里的豪迈之气,其广数千里,包罗万象,海南具有得天独厚的地理优势,温暖的气候,阳光,沙滩,热带雨林的度假氛围,与“昆府”二字不谋而合。自此,海南首座龙湖天街案名终于揭开了神秘的面纱,以傲然姿态正式面世。(郭得印)

感受“她”的魅力,琅悦首届“她文化”艺术美学展浪漫绽放

12月20日下午,琅悦首届“她文化”艺术美学展在海口海航希尔顿酒店55楼云吧温馨举办,此次发布会由海口琅悦月子会所联动了多个优秀品牌商家,首次聚焦女性视角,收集了近百位琅悦妈妈的影像和宣言,以上千个真实的定格瞬间,去阐述生命的力量,打造的以“她文化”为主题的艺术美学展。

艺术美学展上,琅悦海口月子会所的创始人黄总分享了创办琅悦月子会所的初

衷,以及一年以来,琅悦服务呵护了数百位妈妈和宝宝的心得和感受,琅悦陪伴她们走过了人生最重要的一段时光,她们也让琅悦看到了为人母的痛苦与幸福,见证了越来越多现代女性打破传统束缚、保持独立与爱的蜕变过程让琅悦人由衷地钦佩。恰逢琅悦月子会所落地海南一周年之际,这些契机让琅悦首届“她文化”艺术美学展应运而生。

海口琅悦月子会所(希尔顿店)隶属于

贝瑞佳母婴旗下,著名演员贾静雯倾情代言,精心选址于海口希尔顿酒店25层,奢享五星级酒店配套和安保系统;位于海口市市中心,交通便捷,景观绝佳,近揽180°海口湾海景,国家AAA景区万绿园美景。海口琅悦月子中心致力于打造海口母婴服务行业标杆,倡导母婴同室,坚持一对一+N对一的24小时不间断服务模式,让更多妈妈和宝宝享受到无微不至的呵护。(广告)